

АДМИНИСТРАЦИЯ АНАДЫРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От <u>25 декабря</u> 2020г.

№ 1003

О признании утратившими силу постановлений Администрации Анадырского муниципального района

В соответствии с распоряжением Администрации Анадырского муниципального района от 20 ноября 2020 года № 388-ра «Об утверждении штатного расписания и предельной штатной численности Администрации Анадырского муниципального района на 2021 год», Администрация Анадырского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление Администрации Анадырского муниципального района от 13 декабря 2017 года № 920 «Об утверждении Положения об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Анадырского муниципального района»;
- 1.2. Постановление Администрации Анадырского муниципального района от 23 ноября 2018 года № 841 «О внесении изменений в Положение об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Анадырского муниципального района, утверждённого постановлением Администрации Анадырского муниципального района от 13 декабря 2017 года № 920».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Крайний Север» и разместить на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2021 года.